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LZ.261.23P.2024.MŁ          Warszawa, 26.06.2024 r. 
 

 

 

Dot.: odpowiedzi na zapytania nr 1 i 2 w postępowaniu na dostawę leków - nr spr.: 23P/LZ/2024. 
 
 
 W związku z otrzymaniem zapytań w powyższym postępowaniu niniejszym udzielamy 
następujących odpowiedzi. 

 
Zapytanie nr 1 

Dotyczy części 2: 
 
1. poz. 4 istnieją tylko op x 10amp, w ofercie op x 100amp 
Odpowiedź: Zamawiający wymaga opakowania x 10 amp. Jednocześnie w kolumnie 6 proszę o zmianę 
szacunkowej ilości z 1 opakowania na 5 opakowań. 
 
2. poz. 14 nie istnieje lek o nazwie międzynarodowej Etamsilitum, prosze o iformację czy chodziło o 
Etamsylatuma 
Odpowiedź: Zamawiający wymaga w pozycji 14 leku o nazwie międzynarodowej Etamsylatum. 
 
3. poz. 15 nie istnieją op x 5 amp, jedyne zarejestrowane x 10amp. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza opakowanie x 10 amp. W przypadku zaoferowania leku w 
opakowaniu x 10 amp. należy w kolumnie 6 zmienić ilość opakowań z 2 na 1 opakowanie. 
 
4. poz. 32 brak leku o nazwie międzynarodowej Myoscini butylbromidum, prosze o informację czy 
chodziło o Hyoscini butylbromidum? 
Odpowiedź: Dotyczy poz. 34. Zamawiający w części 2 formularza asortymentowo-cenowego w pozycji 
34 wymaga leku o nawie niędzynarodowej Hyoscini butylbromidum. 
 

 
Zapytanie nr 2 

Dotyczy części 1: 
 
1. Pakiet 1, Pozycja 48, Hydrocortisonum  100 mg/ml  5 fiolek z proszkiem + 5 amp. z 

rozpuszczalnikiem: Czy Zamawiający dopuści Hydrocortison VUAB, 100 mg, proszek do 
sporządzania roztworu do wstrzykiwań/do infuzji x 1 fiolka 10 ml z odpowiednim przeliczeniem ilości, 
co spowoduje złożenie konkurencyjnej oferty dla szpitala? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, z zastrzeżaniem, że w takim przypadku należy dodatkowo 

wycenić rozpuszczalnik. 

2. Pakiet 1, Pozycja 48, Hydrocortisonum  100 mg/ml  5 fiolek z proszkiem + 5 amp. z 
rozpuszczalnikiem: 2.   Czy Zamawiający wymaga, aby oferowany lek Hydrocortisone 100 inj, 100mg  
x 1 miał poniższe wskazania: Zastosowanie profilaktyczne: - choroby endokrynologiczne, celem 
prewencji rozwoju ostrej niewydolności nadnerczy, gdzie wymagana może być dodatkowa podaż 
glikokortykoidu w związku ze zwiększonym zapotrzebowaniem na kortyzol (np. zabieg operacyjny u 
chorego z niedomogą nadnerczy czy zapaleniem tarczycy; osłabienie czynności nadnerczy wskutek 
przewlekłej sterydoterapii).  Zastosowanie w stanach przewlekłych: może mieć miejsce po 
rozważeniu wskazań przez lekarza i dotyczyć stanów/chorób takich jak: - stany alergiczne - choroby 
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dermatologiczne reagujące na kortykosteroidy - choroby endokrynologiczne 2 - choroby przewodu 
pokarmowego (w określonych sytuacjach – leczenie zaostrzeń stanów zapalnych) - choroby 
hematologiczne - choroby nowotworowe - choroby układu oddechowego - choroby reumatyczne 
potwierdzone w CHPL. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.  

 

Jednocześnie przedłuża się termin składania ofert z dnia 28.06. 2024 r. na dzień 01.07.2024 r.  

 
 

    z up. DYREKTORA SPZZLO WARSZAWA-ŻOLIBORZ 
Z-CA DYREKTORA DS. LOGISTYKI 

 
Jacek Derek 

/podpisano elektronicznie/ 
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